

## ОТЗЫВ

**Научного руководителя, член-корреспондента РАН,**

**доктора медицинских наук, профессора**

**Рагино Юлии Игоревны**

**на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук**

**Худякову Алёну Дмитриевну, представившей диссертацию на тему:**

**«Уровни артериального давления и дисфункция почек: ассоциации и биомаркеры почечного повреждения у людей 25–44 лет г. Новосибирска»**

Худякова Алёна Дмитриевна закончила Государственное бюджетное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Новосибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации г. Новосибирск по специальности «Лечебное дело» в 2015 году.

С 2015 по 2016 гг. проходила основную программу послевузовского профессионального образования в Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Новосибирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации в клинической интернатуре по специальности «Терапия».

С 2016 по 2018 гг. на базе Научно-исследовательского института терапии и профилактической медицины - филиала Федерального государственного бюджетного научного учреждения «Федеральный исследовательский центр Институт цитологии и генетики Сибирского отделения Российской академии наук» проходила обучение в клинической ординатуре по специальности «Кардиология».

С октября 2018 года по настоящее время соискатель Худякова А.Д. является очным аспирантом по направлению «Клиническая медицина», по специальности «Внутренние болезни» НИИТПМ – филиал ИЦиГ СО РАН.

За время обучения в аспирантуре Худякова А.Д. провела глубокий анализ мировой литературы по теме диссертации, учувствовала в разработке дизайна исследования, принимала непосредственное участие в отборе (скрининге) контрольной группы, принимала участие в выполнении биохимических иммуноферментных исследованиях крови, участвовала в создании базы данных на основании полученных результатов, совместно с профессиональным статистом проводила статистическую обработку материала, лично выполнила анализ и интерпретацию полученных результатов.

Худякова А.Д. постоянно повышает свою квалификацию, участвуя в конференциях и конгрессах для специалистов, практических семинарах. Является исполнителем гранта РФФИ №18-34-00763 (2019-2021 гг.). Результаты исследовательской работы Худяковой А.Д. изложены в виде устных выступлений и постерных докладов на российских конгрессах. По материалам диссертации опубликовано 6 научных работ, в том числе 1 свидетельство о государственной регистрации базы данных, 5 статей в журналах, рекомендованных перечнем Высшей аттестационной комиссией Министерства образования и науки Российской Федерации, из них 3 статьи в журналах, входящих в международную реферативную базу данных и систем цитирования (Web of Science и/или Scopus).

Худякова А.Д. за время учебы в аспирантуре проявила себя талантливым, грамотным, инициативным, высококвалифицированным, самостоятельным, ответственным специалистом. Принимала активное участие в жизни института. Пользуется уважением и доверием коллектива.

Научный руководитель:

Руководитель НИИТПМ – филиал ИЦиГ СО РАН,  
главный научный сотрудник лаборатории  
клинических биохимических и гормональных  
исследований терапевтических заболеваний

Член-корреспондент РАН, доктор медицинских  
наук, профессор



*Ю.И. Рагино*

Рагино Ю.И.

15.06.2020